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ΔΙΟΡΘΩΣΗ  :   Στο πρόβλημα 4  αντί  390  χλμ.  Βάζουμε 360  χλμ.
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1. ZupwAnpwoTe pe / boa KouTakia ppiokovrai Simha ot mwooa avakoya.

ApiBuéc epyaTwy - Xpoévog yia va oAokAnpwaouv £va £pYo

XwpnTikéTnTa SOXEIWY - Ap1Bu6g Soxeiwv yia ouokeuacia
AnéoTaon SUo epioxwy - Xpévog yia vad Tape amé TN pia oTNV aAAn
KIVATOU - Xpovog yid va @Tdoel OTOV TIpoOpPIoHO TOU

TaxoTnTa auto
avapovAg Yid TAnpwyn

Ap1BudC EVEPYWY Tayiwy - Xpovog
o ApiBuéc aropwy - ApiBu6¢ oknvwy yid va KATAGKNVWOOUV
TTARBo¢ maidiisv 0T OXOAEi0 - Ap1Buéc SaokaAwv

AmavTAoTE oUvTopa oTd napaxaTw mpoPAfipara.

> Téooepic umahAnhol eEUTINPETOUV 10 meAdTeg OF 4 WpES.
O 51tAdoior uGAAnAol Ba Toug eEUTINPETOUV ot...?..m.ff..(...

> To AGd1 pac xwpeoe ot 5 Soxeia Twv 3 Aitpwv.
Av gixape doxeia mou xwpoloav Tn iR Too6TnTa, Ba yepilape

10.... 00K ......coeirs

Me Taxornra 50 xAu./wpa, pTdoaue o€ 3 wpeg. 4
Me TpimAdoia TaxUTnTa Ba @TAvape 0'6.1.&.\!*!0.
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3. O pnxavikég eime 6m pe 20 epydTEC N moAukatoikia
Oa Atav £Tomn oe 60 nuépes. OHwe, o weAdATNG TOU
ABeAe va oAokAnpw®ei ot 40 nuépec. Tléooug epyareg

Oa émpeme va mpooAdPer axdpa:
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4. H anéoraon KopivBou-BdAou eivail 360 xAu. Eva

va

autokivnto  xpeiaotnke 4.5 wpeg  yia
talidéyer amnd Tn pia w6An oTnv AAAn, HE
Taxurnra 80 xAy./wpa. é
a. TTéon Taxurnra émpeme va ExEl yia

va prdoel o 3 WPEG:
p. Av Tafideve pe TaxUTnTa 90 xAy./wpa, ot wooeg WPEC Ba tyrave

OTOV MPOOPIOHO TOU:

TTOZA TIMEZ

TaXvorta O )(\y«/u:fu 80 X 90
wr(\ To{gwu 'L’:S 3 V]
Ta Hcm v evgoTeoya . énoyévw(,
AYZIH-TIPAZEIZ
a) 3.%= 80 .4,5 _@) 90-4’:80.14,5
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